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〔午前   ９時４１分  開会〕  

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    開会の宣告   

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 始めたいと思います。  

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

２  事件  （１）  牧之原市議会だより「かけはし」第 79号について  

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 最初に、かけはしの第 79号について、編集スケジュールについて、事務局のほうで報告

してください。  

○事務局書記（増田奈菜子君）  

 では事務局のほうより、議会だよりかけはし第 79号について、編集スケジュールとペー

ジ割りを説明させていただきます。  

 まず初めに編集スケジュールについてお話しさせていただきますので、今日の議会広報

特別委員会のフォルダの中の編集スケジュール（第 79号）をお開きください。  

 まず、第１回目が６月 12日、本日となります。こちらで編集スケジュールの決定とペー

ジ構成の検討をさせていただきます。  

 次が６月 27日になります。ここでページの構成を最終決定させていただきまして、次の

第３回目が７月７日を予定しております。ここで原稿の編集をさせていただきまして、ご

確認いただいた上で、第４回目は７月 16日を予定しております。ここでゲラ刷り原稿１回

目が入っておりまして、ここで確認いただいて、原稿をさらに修正して、第５回目、７月

25日に議会広報特別委員会の第５回目を予定しております。ここでゲラ刷りの原稿２回目

のチェックをしていただくようになっております。  

 最後に、正副委員長のみになりますが、８月１日に最終確認を行いまして、８月８日に

発行となっております。お盆が入りますので、通常のスケジュールより１週間早い形とな

っております。  

 こちらの予定でご都合が悪い委員さんはいらっしゃいますでしょうか。  

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 日程はいいですか。  

           〔「異議なし」と言う者あり〕  

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 よろしいです。  

○事務局書記（増田奈菜子君）  

 ありがとうございます。  

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 次に、ページ割りについて、事務局のほうで説明をお願いします。  

○事務局書記（増田奈菜子君）  

 続きまして、ページ割りについて説明をさせていただきますので、同じフォルダの中の

ページ割り（第 79号）をご覧ください。  
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 では、説明させていただきます。  

 前年に出した第 75号、６月のものを参考にさせていただいてつくっております。表紙が

牧之原中学校に依頼をしております。既に依頼済みです。  

 次に、２ページ、３ページですが、６月定例会の総括質疑を含む内容を記載したいと思

います。  

 次の４ページ目が補正予算連合審査の内容で、５ページ目が議案の一覧となっておりま

す。  

 続きまして、６ページ目から 16ページ目までが、今回一般質問される方の個別の記事と

なっております。  

 その次、 17ページ目が４月に総務建設委員会で行った市民会議ないし議員の勉強会、こ

れは３月に行ったエネルギー視察のものです。の内容を、ページを半分にして、上下で入

れるか、もしくはどちらかを削って１ページで記事をつくれたらなと思っております。  

 その次、 18ページ、 19ページが、見開きで議会報告会のページをつくりたいなと考えて

おります。  

 最後に 20ページ目ですが、５月に行っていただいた県への要望活動、津波対策施設の整

備についてと、市議会議長会の勤続表彰の内容と、最後に編集後記を絹村議員にお願いし

たいと考えております。これが、今回が皆さんにつくっていただく最後から２番目の議会

だよりとなっておりまして、最後に種茂議員に編集後記をいただきたいなと思ったので、

副委員長の絹村議員にお願いしたいと考えております。  

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 今、事務局のほうからご説明がありましたけど、こういうページ割りでいきたいと思い

ますけど、よろしいですか。  

○事務局書記（増田奈菜子君）  

 考えているのが、 17ページを２段にして、この二つの記事をどちらも入れるか、それと

も片方だけにするかというのと、あと、かなりぎりぎりになってしまうんですが、６月

29日に皆様の防災訓練がありますので、その記事を載せるか否かをちょっと考えておりま

すが、そちらについてご意見いただければなと思います。  

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 防災か、今言われた。どうしますか。入れるか。  

○事務局書記（中田  綾君）  

 すみません、本日の資料のほうに、ページ割りの資料に載せていなかったんですけれど

も、それこそ今回、特集ページのほうが 17ページから 20ページの裏面でちょっと限られて

はおりまして、議会報告会の報告のほうもあるんですけれども、７月の頭に両常任委員会

が視察に行かれると思いますので、特集ページで載せていただく記事の内容を皆さんで選

んでいただくというか、どの辺を載せるのがよいか、次の委員会で一応、ページ割りの決

定になりますので、次の委員会までに皆さんの中でどれを載せたいというのをお選びいた

だいて、次回までに特集ページのページ割りを決めていただければなと考えております。  

 以上です。  

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 今、事務局のほうからあった視察研修の。  
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 石山委員。  

○（石山和生君）  

 視察は絶対載せなきゃいけないような気がしているんですけど、前回すごいぱんぱんに

なったときに、４ページ増やしたときがあったと思うんですけど、それってこの予算的に

無理なんですか。  

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 事務局。  

○事務局書記（中田  綾君）  

 恐らく、前回 4ページ増やしたときが、昨年の２月定例会のときで、その際は、本会議

のほうというか、予算連合審査のほうのページを、従来のページから減らしたくないとい

うか、減らさないという方向で４ページ増やして、印刷のほうしたんですけれども、今回

ちょっと特集ページのほうになりますので、その辺が特集ページを増やすためにページを

増やすのかどうかというところが、ちょっと難しいところではあるかと思うんですけれど

も、予算的にはあるにはありますけれども。  

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 石山委員。  

○（石山和生君）  

 予算的にあるのであれば、別に我々が、ここで視察研修は載せるべきだというふうに判

断するんだったら、別にできなくないということなんだろうなと思ったので、次回の特集

ページのときに、多分視察研修を載せないは、いくら特集だとはいえ、ないんじゃないか

なとかという議論をここでしたらいいんだろうなと。  

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 木村委員。  

○（木村正利君）  

 今、ちょっとそこのご意見が出ましたので、過去の第 71号、去年の６月定例会合という、

それをちょっと見させていただきますと、今、石山委員がおっしゃったように、視察研修

報告と、それから国に対しての要望を行いましたということでページ割りがなっているん

ですね。だからやっぱり、基本的には私も議員視察のほうが優先すべきだなと。例えば今

こちらに出ている、バイオマスの視察のものとか、優先順位的には今、石山議員がおっし

ゃったように、やっぱり市民に対しては視察研修報告と要望のところはマストで入れてお

いたほうがいいかなと私はちょっと感じるんですが。  

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 事務局。  

○事務局書記（増田奈菜子君）  

 今、私が記入したのが、あくまでも案になるので、例えばなんですけど、今 17ページに

予定していた市民会議と議員の勉強会というのをなくして、ちょっとぎゅうぎゅうになっ

ちゃうんですけれども、それぞれ常任委員会の視察の記事を、その１枚に入れる、半分半

分で書くということもできるかと思われます。その分、 20ページの県への要望活動のとこ

ろを削って、市民会議の内容を入れるなりということもできると思いますので、何を優先

させるかというのは、やはり皆様の判断になってしまうんですが、必ずしもページ数を増
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やさないと全部入らないとは限らないのかなとは思います。  

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 必ずしも、ページ増やして予算を使うこともないし。なので、市民会議と視察研修がう

まくバランスよく入れば、それで収まるような方向でいきたいと思います。  

 副委員長、いいですか。  

○（絹村智昭君）  

 大丈夫です。  

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

３  その他    

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 ほか。今日の議題としては、この内容ということでよろしいですか。  

           〔「なし」と言う者あり〕  

○議会広報特別委員長（種茂和男君）  

 では、以上で会議のほうを終了したいと思います。ありがとうございました。  

〔午前   ９時４３分  閉会〕  


